Районная олимпиада по информатике для 5-6 классов 2015 года
1. Самая легкая задача

Напишите программу, которая находит максимальную цифру введенного трехзначного натурального числа.

	Пример ввода:

133

	Пример вывода:

3


2. Количество четных

Напишите программу, которая находит количество четных цифр в записи введенного натурального числа X (X < 2000000000). Напоминание: ноль не является четным числом.
	Пример ввода:

13620345

	Пример вывода:

3


3. Подготовка к олимпиаде

Вася хочет в будущем стать хорошим программистом, поэтому каждый день на сайте acmp.ru решает задачи и готовится к предстоящей олимпиаде по информатике. В первый день работы  на сайте acmp.ru Вася решил X задач. Каждый следующий день он решал на Y задач больше, чем в предыдущий день. Сколько минимум дней нужно тренироваться Васе, чтобы решить в сумме не менее Z задач?
В строке через пробел вводятся 3 целых числа: X Y Z (0≤X,Y,Z≤1000).
	Пример ввода:

1  3  20

	Пример вывода:

4


4. Суммарный рейтинг
В компьютерных фирмах Байтленд и Битленд трудится одинаковое количество сотрудников и они часто соревнуются по сумме рейтинга своих сотрудников. Необходимо написать программу, которая определит суммарный рейтинг сотрудников из Байтленда и суммарный рейтинг сотрудников из Битленда.  Если рейтинг сотрудников Байтленда окажется выше (больше), то выведите их рейтинг и слово Byte. Если рейтинг сотрудников Битленда окажется выше (больше), то выведите его и слово Bit. Если суммарные рейтинги обеих фирм окажутся одинаковыми, то выведите рейтинг и слово ByteBit. 
В первой строке вводится количество сотрудников в каждой фирме.
Во второй строке вводятся рейтинги сотрудников Байтленда.

В третьей строке вводятся рейтинги сотрудников Битленда.

Значением всех вводимых данных являются натуральные числа, значение которых не более 1000.

Вывести в первой строке лучший суммарный рейтинг, во второй строке вывести указанное в условии слово.
	Пример ввода:

10

1 2 3 4 5 6 7  8  9 10 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
	Пример ввода:

5

1 2 3 4 5 

5 3 3 3 1

	Пример вывода:

65

Bit
	Пример вывода:

15
ByteBit


5. Одинаковый рейтинг
Васю приняли на работу в компьютерную фирму Байтландия. В фирме 2 отдела по 10 сотрудников. У каждого сотрудника есть свой рейтинг. Вася хоть и молодой специалист, но тоже имеет собственный рейтинг и ему очень хочется узнать есть ли в первой или во второй группе хоть один сотрудник с таким же рейтингом как у него. Напишите программу, которая поможет Васе.

В первой строке вводится натуральное число - рейтинг Васи. Если это число встречается только в первой группе, то вывести First. Если только во второй - вывести Second. Если в обеих - вывести Both. Если нет ни в одной - вывести None. 

Во второй строке через пробел вводятся 10 натуральных чисел – рейтинги сотрудников 1 группы. 

В третьей строке через пробел вводятся 10 натуральных чисел – рейтинги сотрудников 2 группы.   

Значением всех вводимых данных являются натуральные числа, значение которых не более 1000.

	Пример ввода:

1

2  3  1  5  6  7  1   8    9   10  

2  4  5  6  7  8  9  10  11  12  
	Пример ввода:

5

1  2  3  4  5  6  5  8  1 10  

2  4  5  6  1  8  9  10 3 2  

	Пример вывода:

First
	Пример вывода:

Both


6. Контрастный рейтинг
В компьютерной фирме Байтленд  у всех сотрудников есть свой номер и свой рейтинг.  Оказалось, что рейтинги у всех сотрудников разные и нет даже двух одинаковых. Напишите программу, которая выведет номер сотрудника с самым высоким рейтингом и номер сотрудника с самым низким рейтингом. 
В первой строке вводится количество сотрудников в фирме Байтленд.

Во второй строке вводятся рейтинги сотрудников Байтленда в порядке их номеров.

Значением всех вводимых данных являются натуральные числа, значение которых не более 1000.

Вывести через пробел номер сотрудника с самым высоким рейтингом и номер сотрудника с самым низким рейтингом.

	Пример ввода:

10

1 2 3 4 5 6 7  8  9 10 
	Пример ввода:

5

5 1 7 9 6

	Пример вывода:

10 1
	Пример вывода:

4 2


7. Делитель из делителей
Вася - начинающий программист фирмы Байтландия.  Василию дали срочное задание написать программу, которая на заданном натуральном промежутке от A до B найдет количество чисел, которые нацело делятся на количество своих делителей. Если таких чисел на заданном промежутке нет, то вывести No. Вася очень занят другими более серьезными компьютерными проектами. Напишите вместо Васи эту программу, которая за 1 секунду найдет ответ. 
Формат ввода: через пробел вводятся A и B (1<=A<=B<=80000).
Формат вывода: количество чисел, которые делятся на количество своих делителей.
	Пример ввода:

10  20
	Пояснение к примеру:
	Пример ввода:

14 16

	Пример вывода:
2
	12 имеет 6 делителей (1,2,3,4,6,12) и делится на 6.
18 имеет 6 делителей (1,2,3,6,9,18) и делится на 6.

Числа 10,11,13,14,15,16,17,19,20 не делятся на количество своих делителей.
	Пример вывода:

No


Тесты к районной олимпиаде Информаша  2015г
	1. Самая легкая задача

	1
	2
	3
	4
	5

	123
	543
	142
	516
	222

	3
	5
	4
	6
	2


	2. Количество четных

	1
	2
	3
	4
	5

	13620345
	135
	20406
	2458
	1234

	3
	0
	3
	3
	2


	3. Подготовка к олимпиаде

	1
	2
	3
	4
	5

	1  3  20
	2  0  20
	3  3  30
	5  2  61
	1  1  28

	4
	10
	4
	7
	7


	4. Суммарный рейтинг

	1
	2
	3
	4
	5

	10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
	5
1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
	3
1 3 5

1 2 3
	4
1 1 1 1

2 2 2 2
	3
1 2 3

2 2 2

	65
Bit
	15
ByteBit
	9
Byte
	8
Bit
	6
ByteBit


	5. Одинаковый рейтинг

	1
	2
	3
	4
	5

	5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1 1 1 1 2 2 2 2 2
	3

1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
1 2 3 1 2 3 1 2 3 1
	4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2
	1

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
	5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

	First
	Second
	Both
	None
	Both


	6. Контрастные номера

	1
	2
	3
	4
	5

	5
10 20 30 40 50
	3
10  5  1
	5
5  10  6  2  4
	6
3  2  1  4  5  6
	5
3  4  2  10  6

	5  1
	1  3
	2  4
	6  3
	4  3


	7. Делитель из делителей

	1
	2
	3
	4
	5

	25  32
	10  37
	100  200
	1  10
	1  80000

	No
	4
	9
	4
	4290


